

„Hagyományörzés és önbecsülés”

Száz éve született Tarnai Andor

(Tudományos konferencia, Veszprém, 2025. május 28–31.)

Budapest, 2025. április 10.

3. számú körlevél

Tisztelt Kollégánk, kedves Barátunk!

Csatolva küldjük a 2025. május 28–31. között megrendezésre kerülő Rebakucs-konferencia előzetes programját. A program kiküldésével lehetőséget biztosítunk minden résztvevő számára, hogy megfelelőképpen megtervezhesse Veszprémben töltött napjait és a szállásfoglalását. Jelen levelünkben pedig néhány gyakorlati tudnivalóról tájékoztatunk.

1. Odautazás. Minden egész órában indulnak vonatok a Déli pályaudvarról Veszprémbe. Az utazás mintegy másfél órát vesz igénybe. Kérjük, hogy ennek megfelelően tervezze útját.

2. A veszprémi Rebakucs-konferencia helyszíne az MTA Veszprémi Területi Bizottságának székháza (8200 Veszprém, Vár utca 37.). A veszprémi várban jelenleg – s feltehetőleg májusban is – az érsekség igen kiterjedt és intenzív építkezési munkálatai folynak, ezért autóval behajtani tilos. A gépkocsival érkezőknek azt javasoljuk, hogy legkésőbb az Óváros téren tegyék le autójukat. Ez természetesen fizető parkolási övezet. Igény és ízlés szerint már előbb, a város valamely külsőbb részén is leparkolhatnak, a lényeg, hogy a Vár utca már csak gyalogszerrel járható. Sőt, a munkaterületre felügyelő munkások még a gyalogosokat is megállíthatják. Ha így történnék, akkor közölni kell velük, hogy az Akadémiára tartunk, s át fognak engedni. Sajnos a munkaterület megkerülésére nincs lehetőség, ez a bejutás egyetlen módja.

3. A konferencia pénteki napján (május 30-án) önköltséges kirándulást szervezünk Tarnai Andor sírjához, Lovasra. A tanácskozás szakmai programja délben véget fog érni. Ezt követően nyomban elindulunk, veszprémi ebéd elfogyasztására ezen a napon nem lesz mód. Útvonaltervünk: Veszprém, Felsőörs (Bűnbánó Magdolna-templom), Lovas, Pécsely (Zádor-

vár), Veszprém. Az autóbuzsos kirándulás résztvevőit Lovason ebéd várja. Ezt követően megkoszorúzzuk Tarnai Andor sírhelyét. Várhatóan 18 órára érkezünk vissza Veszprémbe.

4. A zárónapon is az estébe nyúló konferenciaprogrammal számolunk, amelyet még társasvacsora is követ, így arra kérjük a résztvevőket, lehetőleg a zárónap estéjére is tervezzenek veszprémi szállásfoglalást. Örülnénk, ha az önköltséges társasvacsorán a konferencia minél több résztvevője tudna megjelenni.

5. Az előző évekhez hasonlóan idén is ingyenes marad a regisztráció a konferenciára, azonban továbbra is minden résztvevő számára kötelező. Az események tervezésénél tudnunk kell, hogy hány fővel számolhatunk, ezért aki nem regisztrál, annak nem tudjuk biztosítani a részvételét a tudományos üléseken kívüli programokon. Kérjük, hogy az alább megadott címen töltsse ki az online regisztrációs kérdőívet 2025. április 21-én 22 óráig!

Az űrlapon rákérdezzük többek között arra is, hogy részt kíván-e venni a konferencia két önköltséges eseményén, a kiránduláson és a záró társasvacsorán. Azt, hogy mekkora önköltséggel számolhatunk e két program esetében, jelenleg még nem tudjuk előre jelezni. A kirándulás ára nyilvánvalóan a résztvevők számától is függ, hiszen bizonyos elkerülhetetlen költségek (a közös utazás megszervezése) megoszlanak a résztvevők között. Mégis szükségünk van a résztvevők hozzávetőleges számára mindkét esetben, hiszen ebből kiindulva tudunk továbblépni, és mind a vacsorát, mind a kirándulást a legkedvezőbb módon megtervezni. Így jelenleg nem közölhetünk annál többet és érdemibbet, mint hogy mindkét esetben reális, mindössze az önköltséget fedező árakra lehet számítani.

Kérjük, a regisztrációt a következő űrlapon végezze el a mondott határidőig:

<https://forms.gle/SoPXS3oi72qmvMwB8>

Köszönjük szíves együttműködését.

Bármilyen kérdés esetén írjon bizalommal a rebakucs2025@gmail.com email-címre.

Üdvözlettel, a szervezők nevében:

Szatmári Áron

a konferencia szervezőtitkára

Papp Ingrid

a Tarnai-émlékév tudományos titkára